
CONSEJO ESTATAL
VILLAHERMOSA, TABASCO

ACTA:  17/EXT/01 -10-2020

En  la  Ciudad  de  Villahermosa,  Capital  del  Estado  de  Tabasco,  Pepllblica  Mexicana,
siendo las once  horas con cuatro minutos (11 :04) del dia jueves uno (01 ) de octubre de
dos  mil  veinte  (2020),  instalados  en  el  domicilio  del  Consejo  Estatal,  sito  en  la  calle
Eusebio  Castillo  ndmero 747,  colonia Centro,  se  llev6  a  efecto  la  sesi6n  extraordinaria
con  caracter  de  urgente  del  Consejo  Estatal  del  lnstituto  Electoral  y  de  Participaci6n
Ciudadana de Tabasco, a convocatoria de la Consejera Presidente, de conformidad con
lo establecido en el Artfoulo  116,  numeral  1, fracci6n V,  de  la Ley Electoral y de  Partidos
Politicos del Estado de Tabasco, estando presente de forma virtual
La   Consejera   Presidente,   Maday   Merino   Damian:   Muy   buenos   dias   sefio
seFiores  consejeros  electorales,  consejeros  y  consejeras  representantes  de  pa
politicos,  antes  de  iniciar quiero  dar  la  bienvenida a  quienes  nos acompafian  el
hoy  aqui'  en  el  lnstituto  Electoral  y  de  Participaci6n  Ciudadana  de  Tabasco,  gracias  a
todas y todos los que nos siguen y acompafian la transmisi6n de la sesi6n por las redes
sociales de  nuestro instituto y siendo las once  horas con cuatro minutos,  del dia jueves
uno  de  octubre  del  aFio  dos  mil  veinte,  se  da  inicio  a  la  presente  sesi6n  especial  con
cafacter urgente del Consejo Estatal del  lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana
de Tabasco, misma que se realiza de forma virtual, la cual he convocado en mi caracter
de consejera  presidente  de  este  6rgano colegiado de  conformidad con  las  atribuciones
que  me  confieren  la  Ley  Electoral  y  de  Partidos  Politicos  del  Estado  de  Tabasco  y  el
Fteglamento  de  Sesiones  de  este  Consejo  Estatal,  mediante  convocatoria  emitida  el
veintinueve  de  septiembre  de  dos  mil  veinte;  por lo que  cumpliendo  con  lo  establecido
por el  artieulo  117,  numeral  2,  fracci6n  11,  de  la  Ley  Electoral  y de  Partidos  Politicos  del
Estado de Tabasco:  solicito al  sefior Secretario del Consejo nos d6 a conocer el  Orden
del Dfa preparado para esta sesi6n.
EI  Secretario  del  Consejo,  Maestro  Armando  Antonio  Rodriguez  C6rdova:  Con
mucho  gusto  consejera  presidente.  Muy  buenos  dfas  seFioras  y  seFlores  consejeros
electorales,  consejera  y  consejeros  representantes  de  los  partidos  politicos,  el  Or
del  Dla preparado  para esta sesi6n  es el  siguiente: -------------------------------------------------
1,-  Lista de asistencia;   ----..-..---------------------------------------------------------------------------- 1
2.-Declaraci6n de qu6rum;
3.-Tome de protesta de las y los ciudadanos designados por el Consejo

del  lnstituto  Nacional  Electoral,  como  consejera  y  consejeros  electorales
lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco; y

La  Consejera  Presidente:  Muchas  gracias  sefior  Secretario,  por favor  sirvase  pas
lista de asistencia y declarar quorum en su caso ,---------------------------------------------------la-,T`
EI   Secretario   del   Consejo:   Con   mucho   gusto   Consejera   Presidente.   Sefioras
sefiores  integrantes del  Consejo  Estatal,  procedo a pasar lista de  asistencia,  por favor
contesten  en  clara  y  alta  voz  cuando  mencione  sus  nombres,  consejera  presidente
Maday Merino Damian,
Maestra Maday Merino Damian, Consejera Presidente:  Presente .-------------------------
EI Secretario del Consejo:  Consejera electoral Maria Elvia Magafia Sandoval .-----------
Maestra Maria Elvia Magafia Sandoval, Consejera Electoral:  Presente -------------
EI Secretario del Consejo: Consejero electoral Vladimir Hernandez Venegas .------.
Licenciado Vladimir Hernandez Venegas, Consejero Electoral:  Presente .--------.
EI   Secretario  del   Consejo:   Consejera   Electoral   Posselvy  del   Carmen   Domfn
Ar6valo.
Maestra Rosselvy del Carmen Dominguez Ar6valo, Consejera Electoral: Present
EI Secretario del Consejo: Consejero electoral Juan Correa L6pez -\:\.`.\`..`



lNSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACION
CIUDADANA DE TABASCO

•`Tu partlefrolch. ce
nuo9tro ~omtso"

ACTA: 17/EXT/01 -10-2020

Licenciado Juan Correa L6pez, Consejero Electoral:  Presente -----------------------------
EI Secretario del Consejo: Consejero electoral Victor Humberto Mejia Naranjo ----------
Maestro Vi'ctor Humberto Mejia Naranjo, oonsejero electoral:  Presente -----------------
EI Secretario del Consejo: Consejero electoral Hernan Gonzalez Sala ---------------------
Licenciado Hernan Gonzalez Sala, consejero electol.al :  Presente --------------------------
EI  Secretario  del  Consejo:   El  de  la  voz  en  su  calidad  de  Secretario  del  Consejo,
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Licenciado Miguel Angel de la Cruz Obando, consejero representante propietario
del  Partido l]evolucionario lnstitucional:  Presente   ---------------------------------------------
EI  Secretario  del  Consejo:  Por  el  Partido  de  la  Revoluci6n  Democratica,  licenciado

:::-`-_

Carlos Alberto Castellanos  Morales .-------------------------------------------------------------------
Licenciado    Carlos    Alberto    Castellanos    Morales,    consejero    representan
propietario del Partido de la Revoluci6n Democratica:  Presente ------------------------.
EI   Secretario  del   Consejo:   Partido  Verde   Ecologista  de   Mexico   licenciado   Die
Enrique  de  la 0 Cetina .--------------------------------------------------------------------------------------
Licenciado Diego Enrique de la 0 Cetina, consejero representante propietario del
Partido Verde Ecologista de Mexico: Presente.
EI Secretario del Consejo:  Por Morena Licenciado Christian G6mez Cano .---------------
Licenciado   Christian   G6mez   Cano,   consejero   representante   propietario   de
Morena:  Presente .--------------------------------------------------------------------------------------------
EI Secretario del Consejo:  Por el Partido Encuentro Solidario,  licenciada lrma Vazquez
Hidalgo.
Licen-ciada  lrma  V6zquez  Hidalgo,  consejera  representante  suplente  del  Partido
Encuentro Solidario: Presente
EI  Secretario  del  Consejo:  Consejera  Presidente  para  efectos  de  la  presente  sesi6n
contamos   con   una   asistencia   de   siete   consejeras   y   consejeros   electorales,   cinco
consejeras   y   consejeros   representantes   de   los   partidos   politicos   y   el   de   la   voz,
resultando,   trece   integrantes  de   este   Consejo,   por  lo   que   existe   qu6rum   para  su
realizaci6n
La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario por favor d6 a conocer el sig
punto del orden del dfa.
EI Secretario del Consejo: Con mucho gusto Consejera Presidente, el siguiente punto
del   Orden  del   Dia,   es  el   relativo  a   la  Toma  de   protesta  de   los  ciudadanos  y
ciudadana  designados  par  el  Consejo  General  del  lnstituto  Nacional  Electoral,
como consejera y consejeros electorales del lnstituto Electoral y de Participaci6n
Ciudadana de Tabasco.
La Consejera Presidente: Sefioras y Sefiores integrantes del Consejo Estatal en
de que contamos con integrantes que por primera vez asisten a sesi6n de consejo y de
conformidad  con  lo  dispuesto  por  el  artfoulo  128,  de  la  Constituci6n   Politica  de  los
Estados  Unidos  Mexicanos,  74,  parrafo segundo de  la  Constituci6n  Polltica  del  Estado
Libre  y  Soberano  de  Tabasco  y  145,  de  la  Ley  Electoral  y  de  Partidos  Politicos  del
Estado de Tabasco y 10 numeral 2 del Pleglamento de Sesiones del Consejo Estatal de
este  6rgano  Electoral  procede  rinda  la  protesta  de  ley,  sefioras  y  sefiores  Hernan
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Gonzalez Sala, Vladimir Hernandez Venegas,  Maria Elvia MagaFia Sandoval en nombr
del  lnstituto  Electoral  y  de  Participaci6n  Ciudadana  de  Tabasco  pregunto  a  ustede
6Protestan  guardar  y  hacer  guardar  la  Constituci6n  Politica  de  los  Estados  Unido
wiexicanos,  la Constituci6n  Politica del  Estado Libre y Soberano de Tabasco y las leye
que  de  ellas  emanen,  cumplir  con  las  normas  contenidas  en  la  Ley  Electoral  y  de
Partidos   Politicos  del   Estado  de  Tabasco,   y  desempefiar  leal   y  patri6ticamen
funci6n que se les ha encomendado?.
Licenciado Hernan Gonzalez Sala, consejero electoral: Si, protesto
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La   Consejera   Presidente:   Si   no   lo   hicieren   que   la   sociedad   y  el   estado
demande, vamos a proceder ahora a la participaci6n por parte de los que integran est
consejo,  en  primer punto tendremos  la  participaci6n de  la  maestra  Maria  Elvia  Magafi
Sandoval, en uso de la voz por un tiempo de no mas de diez minutos, adelante .---------.
Maestra   Maria   Elvia   Magafia  Sandoval,   Consejera   Electoral:   Gracias  consejer
presidenta,  en  primer  lugar  buenos  dias  a  todos  y  agradecerles  la  bienvenida  par
formar parte de este 6rgano colegiado,  que tiene sin duda una  relevante  importancia en
la  vida   politica   y  social   de   los   ,..,   para   mf  significa   un   r,.eto   al   darme   tan   enorme
oportunidad  de  contribuir  con  mi  estado  y  de  nuestro  pals  a  fortalecer  el  sistema
electoral,   desde   mi   punto   de   vista   el   sistema   electoral   mexicano   ha   demostrado
eficiencia,   ha  demostrado  que  ha  ido  mejorando  grandemente  a  los  largo  de  este

nuestro  pats,  entonces yo creo que en esta democracia y en  el  contexto de  pandemia
mss   que   nunca   los   institutos   electorales   tenemos   la   obligaci6n   de   fomentar   la
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en  su  aplicaci6n  todos  actuemos  con  la  convicci6n  de  hacerlo  con  estricto  apego  a  la
ley  y  siempre  lo  repito  teniendo  como  prioridad  el  acuerdo,  el  dialogo  constante,   la
comunicaci6n  y  el  respeto,  nuevamente  les  agradezco  la  bienvenida  y  de    mi  parte
tienen  total  colaboraci6n,   los  sefiores   representantes  de   los  partidos  politicos,   mis
compaFieros  consejeros  en  este  6rgano  colegiado  y  desde  luego,  mi  compromiso  de
contribuir  en  todo  lo  que  yo  pueda  para  sacar  adelante  el  proceso  electoral  y  para
contribuir con el crecimiento de nuestro estado en cuanto a su situaci6n politica y social,
creo que tenemos mucho que hacer en materia de educaci6n civica, es una ventana de
oportunidad  que  tenemos,  tenemos  tambi6n  grandes  retos  en  materia  de  paridad  y
desde   luego   ahora   con   la   nueva   figura   de   reelecci6n   tambi6n   hay   ventanas
oportunidades  que  podemos  aprovechar  para  seguir fortaleciendo  el  sistema  ele
estatal  y  con  ellos  contribuir  al  sistema  electoral  de  nuestro  pals,  a  todos  muchas
gracias.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Consejera Presidente: Gracias maestra y bienvenida por supuesto, damos ahora el
uso de  la voz al licenciado Vladimir Hernandez Venegas,  por un tiempo igual .------------.
Licenciado  Vladimir  Hernandez  Venegas,   Consejero   Electoral:   Muchas  gracia
consejera  presidente,  buenos  dfas  a  todas  y  a  todos  los  integrantes  de  este  6rgan
colegiado,  agradezco en  primer lugar a  Dios  por la oportunidad  que  me da de estar eiE
este  lugar,  despu6s de transitar por un  procedimiento en  el que  participaron  hombres y
mujeres de  reconocida  experiencia y capacidad,  tambi6n  agradezco a  mi  esposa,  mis
hijos,  mi  madre,  mis  hermanos,  amigas,  amigos  y  compafieros  de  trabajo  en  diversas
etapas  de  mi  vida,  quienes  siempre  han  tenido  para  m`  una  palabra  de  aliento  en
momentos   de   dificultad,   finalmente   quiero   agradecer  y   honrar   la   memoria   de   tres
personas  que  con  sus consejos y ensefianzas  marcaron  de  forma  importante  mi  vid
mi  padre  Mario  Hernandez  Mayo,  el  licenciado  Poberto  F6lix  L6pez  y  el  pastor  lsra
Sanchez Plamos son personas que siempre recordare con carifio.  El dfa de hoy, asumo
con  satisfacci6n  y responsabilidad del  compromiso de  integrarme  al  6rgano  maximo de
direcci6n  de  este  instituto  electoral,  lo  hago  con  la  firme  decisi6n  de  colaborar  en  la
toma  de  decisiones  y  de  constituirme  en  un  elemento  que  sume  a  la  estabilidad  y
organizaci6n  de  las  actividades  y  funciones  que  tiene  encomendada,  pero
procurar  y  promover  el  apego  de  todas  sus  decisiones  a  los  principios  que  rigs
funci6n  electoral  como  lo  ha  venido  haciendo,   pongo  a  disposici6n  de  este  6r
colegiado   mi   plena  disposici6n   en  colaborar  para   la  construcci6n   de   acuerdos
propicien  un funcionamiento agil y eficiente,  no solamente  del  Consejo  Estatal,  sir

3/12



todas las areas que conforman el instituto primordialmente las relativas a la preparaci6n
y   desarrollo   del   proceso   electoral   que   inicia   el   cuatro   de   octubre   proximo,   como
manifests durante mi entrevista considero que es fundamental para la buena marcha de
las actividades y trabajos que  realiza este 6rgano pl]blico electoral  la profesionalizaci6n
de todas y todos  sus servidores  pl]blicos,  especificamente  los que forman  parte  de  la
rama  administrativa,  para  ello  pondfe  especial  6nfasis  en  promover  la  certificaci6n  de
este  instituto  para  que,  con   independencia  de  las  personas  que  en  61  laboren  sus
actividades   se   encuentren   plenamente   avaladas   y   verificada   de   modo   que   ante
cualquier imprevisto  la calidad y eficiencia que  se  brinde  en cada  una de  sus  areas  no
depende  exclusivamente  de  las personas que sean  sus titulares,  sino de  los  procesos
previamente  avalados,  con  ello  se  pretende  garantizar  a  la  ciudadania  entre  otras
actividades   la   celebraci6n   de   procesos   electorales   transparentes   y   ef icientes   que
permita la transici6n  de  los poderes pdblicos con certeza,  tranquilidad y paz social,
considero que  sera  la mejor carta de  presentaci6n que tend fa el  lnstituto  Electoral y {
Participaci6n Ciudadana de Tabasco que  la ciudadania a  las que  nos debemos,  tod{
las  personas  que  somos  parte  del  servicio  publico  constate  que  cuenta con  un  arbit
electoral   imparcial,   profesional,   transparente   y   eficiente   en   el   desempefio   de
funciones,  entendemos que en  la actualidad  nuestro  mayor tiempo y ocupaci6n estara
dedicada a la preparaci6n y desarrollo del proceso electoral 2020-2021,  sin embargo, el
proceso  de  certificaci6n  es  una  actividad  que  considero  igualmente  importante,  con  lo
que  propondfe  el   inicio  de  los  preparativos  para  que  una  vez  concluido  el  proceso
electoral  se  den  los  primeros  pasos  para  lograr  ese  objetivo,  pues  se  trata  de  una
actividad    que,    para    concluirla    satisfactoriamente    requiere    de    la    participaci6n    y
colaboraci6n  de  todos  quienes  prestamos  nuestro  servicio  en  este  noble  instituci6n,
tengo  la seguridad  que  con  la colaboraci6n y participaci6n  de todos quienes formamos
parte de este  instituto y de  la sociedad,  a traves de las distintas formas previstas en  la
ley   lograremos   dar   una   muestra   de   la   educaci6n   y   cultura   civica   de   las   y   los
tabasquefios,  que si bien somos apasionados en  nuestras actividades,  tambien  somos
responsables  y  solidario  y  podemos  anteponer  cualquier  intetes  particular  al  inter6s
colectivo  a fin  de  culminar con  6xito cualquier  reto  que  se  nos  presente;  agradezco
amable  atenci6n  y  nuevamente  me  pongo  a  la  disposici6n  de  todas  y  todos  quj

Y.

integramos este  6rgano colegiado,  refrendando mi disposici6n  en constituirme como un
factor de  unidad  en  bien  de  las actividades que  conforme  a  la  ley debemos  realizar en
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ha  sido  encomendado,  siempre  con  el  afan  de  construir acuerdos y tomar decisiones
con  estricto apego a  la  legalidad y a los principios 6ticos que  rigen  nuestro desempeFio
como servidores pdblicos,  muchas gracias .-----------------------------------------------------------
La Consejera Presidente:  Muchas gracias maestro Vladimir; ahora en uso de la voz el
maestro Hernan Gonzalez Sala, consejero electoral .-----------------------------------------------
Licenciado  Hernan  Gonzalez  Sala,  consejero  electoral:  Muchas  gracias  consejera
presidente, buenos dias a quienes conforman este consejo electoral estatal, consejerias
electorales,  representaciones de  los partidos poll'ticos,  saludo con  aprecio a  los medios
de   comunicaci6n,    al   personal   de   este   instituto   y   en   particular   a   la   ciudadanl'a
tabasquefia,  quiero dejar de  manifiesto  que  es  para  mf el  mss  alto  honor sumarme  a
este  6rgano  electoral  colegiado,  a  su  vez  cloy  gracias  en  primer  lugar  a  Dios  y  quiero
externar  mi  profundo  agradecimiento  a  las  y  los  integrantes  del  Consejo  General  del
lNE,  por  distinguirme  con  la  confianza  depositada  en  mi  persona  y  que  por  ende  la
llnica forma de honrar tal distinci6n sera a trav6s del compromiso diario, al trabajo arduo
y colegiado con  todas y todos  los  actores  e  instituciones  de  la  materia  en  la  bd
primigenia  del  consenso  para  obtenci6n  de  los  mejores  resultados,  es  mi
conducirme  bajo  los  principios  que  rigen  a  esta  noble  instituci6n  en  apego  al
constitucional  y  las  diversas  normatividades  de  la  materia  electoral,
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acuerdo y las coincidencias,  innovar los procedimientos ya existentes y alcanzar la rna
alta  calidad  de  desempefto,  teniendo  como  eje  rectores  en  otros  la  eficiencia  y  I
eficacia  en  todas  y  cada  una  de   las  actividades  que   realice  este  6rgano  elector€
administrativa,  en adici6n a lo anterior quiero hacer 6nfasis y externarle a la presidenci
de este consejo y a  mis imitares consejeros y consejeras que en  mi  podran tener a un
aliado estrategico que todo mi desempefio y capacidad estara a la suma de los trabajos
en  la promoci6n,  respeto,  protecci6n y garantizar los derechos  humanos,  entre  los que
se   suscriben   los   derechos   politicos   electorales   con   la   mss   amplia   protecci6n   y
acompafiamiento  de  toda  mLljer  que   llegase   a  sufrir  violencia   politica  en   raz6n
96nero,  pues,  ya  se  cuentan  con  las  herramientas  necesarias  para  implementar
medidas   necesarias  en  favor  de  futuras  candidatas  y   mujeres   en   general  que
encuentren  en  los  distintos  espacios  del  ambito  politico  de  nuestra  entidad,  es
deuda    hist6rica   que   tenemos   con    ellas   y   debemos   de   seguir   avanzando
progresividad del pleno ejercicio de sus derechos en aras de alcanzar la igualdad  real y
efectiva,  libre de todo tipo de violencia que  nos lleve a la transici6n y aspirar a ser cada
vez   una   mejor  sociedad,   mas  digna,   mss   real,   mss  completa,   si,   solo  si,   con   el
reconocimiento  de  que  sin  la  participaci6n  de  ellas  no  se  puede  ver  concebida  la
democracia,  finalmente  quiero  decirles  que  asumo  este  importante  compromiso  antes
los   ojos   de   la   sociedad   tabasquefia,   con   el   mayor   de   los   entusiasmos   y   el   fiel
compromiso,  asi' como el  gran orgullo de haberme formado profesionalmente dentro de
esta gran  instituci6n,  la que  me  ha brindado tanto y que esa pasi6n electoral continuara;cf\/
cualquier persona,  sere alguien que estara abierto para escucharlo y podran tener toda
la confianza de acercarse a mi, es cuanto seFiora presidenta .-----------------------------------
La  Consejera  Presidente:  Gracias  maestro  Hernan,  en  uso  de  la  voz  la  consejera

tenieF{do  mil   entrega  y  profesionalismo,   asl'  mismo,   me   uno  a   lo  que   mencion6
compafiero   Vladimir   que   mis   oficinas   estafan   las   puertas   abiertas   para   recibir

Plosselvy del Carmen Dominguez Ar6valo.
Maestra-  Ftosselvy  del   Ca}men   Domi'nguez  Ar6valo,   Consejera   Electoral:
buenos  dfas a todas y a todos,  cloy  la bienvenida  a  la  nueva y  los  nuevos consi
electorales, Maria Elvi-a Magafia Sa-ndoval,  Hernan Gonzalez Sala y Vladimir Hernandez
Venegas,  les  felicito  por  el  6xito  obtenido  en  este  arduo  proceso  de  selecci6n  que

un  mas  el  arribo  a  este  6rgano  de  quienes  hoy  se  integran,  asi  mismo,  felicito  a  sus
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consejo ya que sus perfiles,  ideas y visiones enriqueceran sin duda los trabajos de esta
noble    instituci6n   que   como    ustedes   ya   saben   cuenta   con    un    capital    humano
comprometido,   diligente   e   incansable,   el   fortalecimiento   de   la   instituci6n   y   de   la
democracia  del  estado,  creo  que  debieron  ser  lo  principal  por  lo  que  se  inscribieron  a
este proceso electoral,  llegan entonces a defender junto con  nosotros los valores de la
dem6cracia,  la voluntad  cTudadana y  la  preservaci6n  de  la  paz social,  a trav6s  de  una
conducci6n aut6noma,  independiente,  imparcial,  en  la que impera el estado de derecho
sobre   los   intereses   particulares   y   lo   haremos   a   trav6s   de   una   discusi6n   franca,
a;fib'er;ii-va-,-  ;-bin-p-ran+-gtida  a  sac;r  adelante  acciones  y  proyectos  a  trav6s  di
critica  plural  y  el  dialogo  abierto,   en  mi  encontrafa  una  colega  aliada,   dispue
sumar,  dispu6sta  a  trabajar con  apertura,  escucha  activa,  de  estas  nuevas  ideas
ustedes  nos  traen,  organicemonos  y  distribuyamos  las  cargas  de  trabajo  de  ft
equitativa,  trabajemos  juntos  en  la  resoluci6n  de  los  mllltiples
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presentaran,  porque  como  todas  y  todos  sabemos  cada  elecci6n  es  diferente  y  trae
consigo   nuevos   desafios,   estos   nuevos   desafios   o   grandes   retos   por  emprender
primeramente   el   inminente   inicio   del   proceso  electoral   en   medio   de   un   estado
pandemia,  el que por primera vez se operara solamente con 6rganos desconcentrado
de  los  veintil]n  distritos  de  los  estados,  que  por  primera  vez  ejecutaremos  accion
afirmativas   a  favor  de   la  juventud   y   de   personas  de   los   pueblos   y  comunidad
indlgenas y que como mencion6 el consejero Hernan, por primera vez se cuenta con los
lineamientos para atender,  erradicar y sancionar la violencia politica contra las mujeres,
retos  que  les  invito  a  realizar  de  forma  dispositiva,  colaborativa,   a  fin  de   nutrir  los
trabajos crl'tico si,  pero sin denostaciones, ya que se trata de construir y proponer para
dar  soluciones  viables  a  cada  una  de  nuestros  trabajos,  hemos  aprendido  que  si  se
puede   tener   sesiones   en   lfneas,   hemos   aprendido   a   que   si   se   pueden   hacer
notificaciones a trav6s de correo y firma electr6nica,  hace  unos di'as vimos la propue€
de  juicio  en  linea  por  parte  del  poder judicial,  entonces  explotemos  de  forma  positi
esta   situaci6n   de   contingencia   que   tenemos   para   tener   estas   nuevas   areas
oportunidad  para  evolucionar  asi  el  sistema  electoral  de  Tabasco,  finalmente  quiero
reconocer el gran esfuerzo y compromiso de todas las personas que participaron en el
proceso  de  selecci6n,  por todo  su  entusiasmo  y sus  noches  de  estudio  y  dedicaci6n,
gracias a ellas y a ellos es que se legitima a un mas el presente proceso de quienes hoy
se integran, a quienes les reitero la mss cordial de las bienvenidas,  muchas gracias .----
La  Consejera  Presidente:  Gracias,  damos  ahora  el  uso  de  la  voz  a  la  maestra  lrma
Vazquez  Hidalgo del  Partido  Encuentro  Solidario .---------------------------------------------------
Licenciada  lrma  Vazquez  Hidalgo,  consejera  representante  suplente  del  Partido
Encuentro   Solidario:    Buenos   dias,   buenos   dlas   sefiora   presidente,   consejeros
representantes,  consejeros de  partidos,  pues  le  damos  la  bienvenida  mas que  nada a
los nuevos tres consejeros del lnstituto Estatal Electoral de Tabasco, mas que nada que
actl]en  con  responsabilidad  e  imparcialidad  en  algunas  de  las  circunstancias  que  se
vayan presentando en este proceso electoral,  que sean profesionales y con apego a la
legalidad,  les deseamos muchos exitos y esperamos que este proceso nos llegue a una
buena  resoluci6n  para  el  bien  de  todos  los  tabasquefios,  es  cuanto  presidenta,  buen
d'a.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Consejera Presidente:  Gracias, en uso de la voz ahora el licenciado Diego En

que  vienen  un  proceso  institucional  complejo,  que  vienen  de  un  proceso  en  el  cua
pues,  nos da a nosotros los partidos politicos la garanti'a de que estan ahi sentados las

:     .`..I      .mejores propuestas que el  lNE envia al Consejo Estatal y respaldar que pues, tambi6
el  Partido Verde va estar siempre abierto y escuchando  las  posturas y las visiones de
cada   uno   de    ustedes,    sabemos   que   tienen    una   responsabilidad   altl'sima,    una
responsabilidad civica y que bueno estamos ya en  la antesala del proceso electoral qu
inicia  ya  este  domingo  el   proceso  ordinario  y  pues  esperamos  de   ustedes  lo  que
realmente espera la ciudadanfa, la sociedad en general que es que siempre se apegue
a los principios,  a  los criterios democraticos y  nosotros vamos a estar siempre tambi6
vigilantes,   una  sociedad  vigilante  y  finalmente  desearles  todo  el  6xito,   decirles  qu
estamos nosotros convencidos que  esto viene a  nutrir los trabajos que viene  haciendo
el  consejo  estatal  y  refrendarles  tambi6n  todo  el  apoyo  y  todo  el  respeto  hacia  su
trabajo, bienvenidos y un gusto coincidir con ustedes, es cuanto presidenta
La   Consejera   Presidente:   Gracias   licenciado   Diego,   en   uso   de   la  voz  ah
licenciado Christian  G6mez Cano del  Partido  Morena .-------------------------------------
Licenciado   Christian   G6mez   Cano,   consejero   representante   propietari
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los  partidos  politicos,  la  representaci6n  de  Morena  le  da  la  bienvenida  a  los  nuevos_        \   ,I_   _I±__:-      .  .       _I

integrantes   de   este  'consejo,   a   la   maestra   Maria   Elvia,   al   licenciado  Vladimir  y
licenciado  Hernan  Gonzalez  que  creo  que  son  personas  que  tienen  amplia  capacid
para  poder  aplicar  la  materia -electoral  en  este  Consejo  Estatal,  tambi6n  le  pedimos  a

:itaoss,:;::oesn,n::%i,:t:ie:r.e,as,u,sf,::;iboal:se::ea:iopse3:::,sp,s::i::era:anceosnt:t'iu:i::/
tambi6n  les  pedimos  que  ante  cualquier  resoluci6n  que  vayan  a  emitir  antepongan  el
derecho,  la democracia y  hacer valer el voto  de cada  uno de  los ciudadanos en  cada
proceso  electoral  que  ejercen,  tambi6n  les  pedimos  que  al  momento  de  tomar  sus
resoluciones,  pues,  sean  apegados  a  la  ley  electoral,  sabemos  que va ver  momentos
rispidos   en   estas   sesiones   de   consejo,   pero   siempre   anteponiendo   el   derecho   y
sacando  los  acuerdos necesarios  para que todo el  proceso electoral  llegue  a  un  buen
puerto,  sabemos que traen la experiencia fueron parte de esta gran institu?i_6_r_ gu_e_:S.2
lnstituto  Electoral y que yo creo que con su experiencia y que con  la que todos a.qui
cuentan,  pues  vainc;s  s-acar  en  'buen  puerto  el  proceso  electoral  que  se  avecina
momento  dif iciles,  en  momento  de  una  pandemia  que  a  nivel  mundial,  pues  ha  si
desafortunadamente han fallecido muchas personas y yo creo que este momento to
los  que  integramos  este  consejo  debemos  tener  los  mejores  acuerdos  por el  bien  de
Tabasco y por el bien de la democracia tanto en Mexico como en Tabasco, bienvenidos
y  por  la  representaci6n  de  Morena  cuentan  con  un  amigo,  sabemos  que  vamos  a
aeE:`t]r.ad::H;;,°aed';`aeuiu.:e:fohv:;:V;:urov;;..;;;oYaJe-;.s-i.6.r';'ibre~n-d6-lo-S-6iudadanosu
tabasquefios, muchas gracias

5-:~ui°;hb:ae:aroi::i:]adrt:-::eE:;eoTu:ro:::od:ni£,tvu°czoanha?.:?..e_i.I::.:.n.:::.9.:.rig.:.:i.f.I.!_e:I..::_..'.i
Licenciado Miguel Angel de la Cruz Obando, consejero representante p.ropietari
del  Partido RevolucioFario ]nstitucional:  Buenos dias a todos, con su venia maestra
Maday  presidenta  de  este  consejo,   como   representante  del   Partido  Flevolucionario
lnstitucional me es grato dar la mss cordial de  las bienvenidas a la maestra Maria Elvia,
al maestro Hernan,  maestro Vladimir el hecho de estar aqui el dfa de hoy es muestra de
su  experiencia,  de  su  preparaci6n,  de  su  capacidad  y  conocimiento  en  estos  temas
electo.rales, sabemos la. es6rupulosidad con  la que se llev6 a cabo la selecci6n y
estoy   que   sabran   honrar   el   cargo   que   hoy   protestan,   que   se.conduciran

Seouro

prof6sic;nalismo  que  toda  la  ciudadania  espera  y  que  sus  decisiones  en  cua
comportamiento  6n  este  6rgano  sera  apegadas  al  criterio  juridico  de  cada  uno  de
ustedes,  que  no esperaran  recibir lineas de  nadie  para tomar una decisi6n  apegada al
derecho, que es lo que todos esperamos por el bien de la responsabilidad que tenemos
con  nuestro  estado  y  con  los  ciudadanos  a  los  que  nos  debemos  todos,  es  para  ml_I_  _±£__     _.._     ___._    _^A:A,-,

pues,  grato  desearle`s  el  mayor  de  los  6xitos  y  s6  que  la  relaci6n  que  como  partid
tendremos  con  cada  uno  de  ustedes  como  lo  hemos  tenido  hasta  la  presente  tech
continuara en armon`a por el bien de nuestro estado, yo les deseo pues, el mayor de los
6xitos  bendiciones  para  todos  y  aqui  estamos  igual  para  contribuir  en  todo  lo  que  se
pueda para que este proceso electoral que inicia el cuatro de octubre tenga los mejores
resultados por el  bien de Tabasco, es cuanto .--------------------------------------------------------
La Consejera Presidente: Gracias, en uso de la voz ahora el licenciado Carlos Alberto
Castellanos Morales del  Partido de la  Plevoluci6n Democratica .---------------------------------
Licenciado    Carlos    Alberto    Castellanos    Morales,    consejero    representante
propietario  del  Partido  de  la  Plevoluci6n  Democratica:  Buenos  dias,  con  su  venia
presidenta, saludo con mucho respeto a las consejeras y consejeros electorales y pues,
de  manera  especial,  saludos  a  los  nuevos  consejeros  que  hoy  se  integran  a  este
consejo,   por  supuesto   a   la
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compaFiera   Maria   Elvia   MagaFia   Sandoval,   a   Vladimir
Herna'nde'z Venegas y Hernan Gonzalez Sala,  la representaci6n del  PBD  le da ta
la  bienvenida',  bu-eno-lo  hacen  en  un  momento turbulento para el  pars en  unos
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lo es en estos tiempos en  los cuales el derecho pasa a segundo t6rmino y se  lapida la
justicia,  porque entra en juego una serie de contradicciones que incluso ponderan entre
el  derecho y  la justicia,  hay quienes  piensan  de  que  la justicia  solamente  es  la  que  se
debe  de  aplicar  y  dejar  a  un  lado  la  ley  y  el  derecho,  pero  eso  es  una  contradicci6n
axiol6gica,  porque  para  que  precisamente  se  pueda  aplicar  la  justicia  tiene  que
dentro-del  rriarco  del  derecho  y  me  congratulo  con  los  compaFieros  representantes  d
los   otros   partidos,   porque   todos   han   hecho   menci6n   del   aspecto   legal   y   de   qu
debemos de conducirnos en el estado de derecho, porque eso es fundamental para una
democracia,   esta   Bepdblica  que  es   una   F]epl]blica   representativa  precisamente   es
resultado  de  ese  proceso  que  nos  llev6  muchisimos  aFios  para  poder consolidarlo,  asi
que ustedes como consejeros y al momento que han protestado el cargo han dicho que
lo  hacen  para  guardar  y  vigilar  el  cumplimiento  de   la  constituci6n  y  eso  es  lo  que
nosotros como representaci6n partidista le pedimos,  porque,  bajo el esquema de que la
ley se puede consultar se viola los principios garantes de nuestra constituci6n como son

::I-.--
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el-artieulo  13,14  y  17  constitucional  que  en  suma  nos  dicen  de  que  nadie  puede  s
juzgado sino en tribunales previamente establecidos y que la ley no puede ser sometid
a  consulta  y  que  tampoco  puede   ninguna   persona   hacerse  justicia  por  si   mism
entonces en consecuencia ustedes estan ante la posibilidad de marca un parteaguas en
la  historia,  porque  la  justicia  no  se  puede  llevar  al  ambito  del  derecho  electoral  nada

a ai::c:°dpere,tae nsduepnrea+gauc|,:S;:ins:jt::fotn°aq a:u':Seascocj : : e,So d:ub: nn::o::::r :#:dLno%d ;    Ch
creemos,    la    representaci6n    que    me    toca    encabezar    les    pide    y    les    solicita
respetuosamente  que  se  conduzcan  con  imparcialidad,  que  se  conduzcan  siempre
apegados a la ley,  porque  no  hay mejor camino que el  camino derecho,  porque  no  hay
mejor vereda para andar que aquella que conduce ciertamente a lo mejor que necesita

:nstteerv::fc:6:ureeceosrd,::ta:ja;,P,:rgoe#,::toroHT3;,Foarg:ndej,€::fcA:g:,qg:s:::adrcau,din::Far::
relaci6n  a  la justicia,  precisamente  cuando sancho  panza  lleg6  a ser gobernador de  la
insula  barataria,   la  recomendaci6n  del  ingenioso  Hidalgo  era   la  siguiente:   debe  de
saberlo sancho que la barra de  la justicia no se debe de  inclinar ni ante el dinero de  los
ricos,  ni ante el  llanto de  los pobres, es cuanto gracias presidenta .-----------------------------
La Consejera Presidente:
L6pez, consejero electoral.

Gracias maestro,  en  uso de  la voz el  maestro Juan  Correa

Licenciado Juan  Correa  L6pez,  Consejero  Electoral:  Muy  buenos  dias  a todas y a
todos los integrantes de este consejo, asi como tambi6n a quienes nos ven y escuchan
a trav6s de  los  medios por los cuales se trasmite esta sesi6n  especial  de consejo,  me
es  muy  grato  dar  la  bienvenida  y  su  integraci6n  a  este  Consejo  Estatal  Electoral  a  la
consejera Maria Elvia MagaF`a Sandoval,  al consejero Vladimir Hernandez Venegas
consejero Hernan Gonzalez Sala,  quienes a partir de  hoy se  incorporan  al quehace
este  consejo y  del  lnstituto  Electoral  y de  Participaci6n  Ciudadana  de  Tabasco en

i
coyuntura  electoral  significada  por el  inicio dentro de  pocos  dias  del  Proceso  Electoral
2020-2021   y  en  una  situaci6n  in6dita  marcada  por  la     pandemia  donde  habra  que
imaginar, explorar caminos y adaptar a nuestra realidad las buena pfacticas que se den
en  las  pr6ximas  elecciones  locales  que  se  llevaran  a  cabo  en  Hidalgo  y  en  Coahuila,
seguramente  que  con  sus  conocimientos  y  experiencias  contribuiran  a  enriquecer  las
tareas de esta noble instituci6n que demanda fortalecimiento y oxigenaci6n permanente
para cumplir a cabalidad con las funciones que  las constituciones federal y local al igual
que  las legislaciones y normas electorales le tiene  asignada,  esto  requiere congruencia

::::eur:'nddoefi':vyare:::g:r'sj:#ere'?:sb#:Poor:sP::£c6t;;ta°sS,tyra:::t:trr°po:C:;::avrfac;tj,d:adnS
estado   de   derecho   garantizan   el   buen   desempefio   y  generan   confianza  tan
siempre  sobre  todo  en  estos  tiempos  y  mss  en  el  campo  electoral,  terreno  q
indispensable fertilizar con  acciones  que  generen  confianza  mss alla  de  los  result
electorales,  es decir,  que  la credibilidad de  la  instituci6n  no dependa del  margen  a

:/;a2lnstltuc16nnodependadelmargenut



rna-nera,  que  su  propia fortaleza sea  la fuente
resultados  entre  el  primer  y  el  segundo  lugar,  sino  de  la  fortaleza  que  con  nuestras
acciones  positivas  le  inyectemos,  de  tal\^--._ .---  r--``--_-__        ,  _

de   la  confianza  sin  perder  de  Vista  que  la  confianza  esta  ligada  al  nivel  cultural
civilidad  politica  del  medio  del  que  alim.entan  los  partidos  politicos,  los  actores  politicos
y  la  sociedad,  su  visi6n,  su  percepci6n  y  su  actuaci6n,  la  incorporaci6n  de  ustedes  es
sangre   nueva   para   esta   instituci6n   y   en   su   oportunidad   para   oxigenar   la   vida_      _     _I____.__I_    -_(I_`':J1-,,

su  propia  naturaleza demanda  reflexi6n  y
debate para tomar la; mejores -decisio-nes sin que las discrepancia sean tomadas com
institucional  en  un  6rgano colegiado que  por

desafecci6n  o  ataques  d-e  indole  personal,  nada  mss  alejado  de  eso,   los
colegiados Son el espacio natural para dirimir diferencias, construir consensos e  incluso
edificar unanimidad con base en la raz6n,  Ia democracia en la toma de decisiones no se
alimenta nada mss de consensos y unanimidades,  sino tambi6n del disenso  razonado,
Ios 6rganos electorales que  por definici6n son  democraticos y transparentes  no deben
dar margen a suspicacias ni a intolerancias, porque se negarian asf mismo, de ahl' que
sea  absolutamente  indispensable  cerrar  filas  para  impedir  el  paso  a  cualquier  intento

fortalecimiento,  la unidad es en torno de las instituciones y no de las personas,  nosotros
somos pasajeros,  Ias instituciones permanecen,  hace tres afios cuando tome  posesi6n
del cargo de consejero dije y lo suscribo a diario con vehemencia, si a.nosotros nos va     u
bien al  lnstituto Na6ional  Ele-ctoral tambi6n  le ira bien,  si al  lnstituto Nacional  Electoral le
va  bien  al  lnstituto  Electoral  y  de  Participaci6n  Ciu-dadana  de  Tabasco  tambi6n  le  ira
bien,  Io  contrario tambi6n  es  igualmente  cierto,  estamos en  el  mismo  barco  pongamos
toda nuestra energfa,  capacidad y experiencia para que naveguemos no conforme a la
orientaci6n  del  viento,  sino  de  acuerdo a  la  ruta trazada  para  llegar a  buen  puerto  aun
cuando  haya tormenta,  la  ruta  es  la sefialada  por  los  principios de  la funci6n  electoral,
nuestro  trabajo  es  una  funci6n  de  estado  mas  y  a  la  vez,  porque  se  encarga  de
organizar y  arbitrar en  primera  instancia  la forma como se  constituye. su  nucleo central
que  es  el  gobierno  que  dirige  al  estado,  es  en  verdad  una  actividad  de  la
responsabilidad  y  de .la  maxima  importancia  para  la  vida  colectiva,   para  la
sociedad, de ese tamafio es la encomienda que tenemos, gracias .----------------------------
La Consejera  Presidente:  Gracias maestro Juan en  uso de  la voz el consejero Victor
Humberto Mejia Naranjo

completo,  eramos  seis  antes de  que  llegaran  ustedes,  ahora  me  da  muchisimo  gusto
que  finalmente   este   otra  vez  de   nuevo   el   equipo  completo  y   quiero   simplemente
referirme a algunas palabras que cada uno de ustedes mencion6 en su discurso y que a
mi  me  gusta  mucho  siempre  escuchar  palabras  positivas  en  ellos,  por  ejemplo  Maria

Maestro  Vietor  Humberto  Mejfa  Naranjo,  Consejero  Electoral:  Gracias  maestra,
buenos  dias  otra  vez  a  todas  y  a  todos,  la  bienvenida  a  Maria  Elvia,  al  Vladimir  y  a

;s;r::ni,:.;:erac:;:.:,ad::;:TTaeecj;i,::!:e::sge:#cg:f3q:u:::i;::e:n::grs::::::See:rt::r:a::a::.:e:s:Esse

Elvia  mencion6  la  palabra  esfuerzo,  co-laboraci6n,  compromiso  y  colaboraci6n  la  dijo
dos   veces,   eso   es   muy   importante;   Vladimir   mencion6   estabilidad,    disposici6n,
colaboraci6n,  eficiencia y construcci6n  igual  la  mencion6 dos veces;  Hernan  mencion6
compromiso,  el  consenso,  el  dialogo,  los  acuerdos,  mi  compromiso  lo  mencion6  dos
veces,  entonces  yo  me  quedarfa  con  de  cada  uno  de  ustedes,  la  importancia  que  ya
traen  .ustedes  de-la  colaboraci6n,  de  la construcci6n  y del  compromiso,  les  agra(
mucho que vengan con esas ideas positivas, quiero decirles que, asi como ustede
in;hci-on'ado  igual  las  puertas  de  las  oficina  de  la  consejeria  a  la  que  yo  est6  a  c
siempre  va  estar  abierta,  estoy  actualmente  en  la  Comisi6n  de  Denuncias  y  Qui
entie.ndo que por la dinamica de esto van a ver algunas  rotaciones,  por lo
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este  pr6ximamente  a  estar  al  frente  de  ella  quiero  decirle  que  tendra,  me  congele  un
ratito,  me estan  escuchando,  quiero decirles que,  pues,  tendran todo mi  apoyo para I
que  necesite y para  lo que venga y bueno,  pues,  no  me queda mss que  agradecerle
que  est6n  aqul  presentes  con  nosotros  y  que  como  lo  mencion6  el  consejero  Jua
Correa   hay  que   seguir  alimentando   la  confianza   de   la  ciudadania,   hemos  venid
trabajando  durante  riucho  tiempo  para  ello,  creo  que  hemos  logrado  mucho,  todavf

Fov:dceon::::rn::::tse::Jtr:smt:cmhg,6CnaT;nbo:;:reor::|l:,|oeT?:I:grr:f3,qsJ:otah=i::I:i:::goon,
un  excelente trabajo y yo s6 que  ustedes  lo van  a seguir haciendo,  entonces el apoyo
que   les  pediria  yo  es  precisamente  que  sigamos  construyendo  la  confianza  en   la
ciudadania de Tabasco y en general en Mexico,  ustedes saben los 6rganos colegiados,
pues se parecen mucho a las relaciones de pareja, tienen sus altas y tienen sus bajas,
lo importante es que  no sean  mss bajas que altas y que  las bajas no sean tanto como

entonces,  bienvenidas y  bienvenidos y
ies  mando  uh  abrazo  a  distan6ia,  espero  verla  y  verlos  muy  pronto  de  manera  f isi
gracias,------------------------------------------------..-------.---_----------------.------------------._---:-

para desdibujar el equipo que ya esta formado,

8aos+-s-;-i-;;-:--;-I-;-:ia-;-;i-;;--a-:;-;;;-:--;-;-;-s-ti;--iv-;;i-oi,---b-i-:-n-;---h-;-;-;-;--;-o-i-;i;-I-d-;-i;--I-I-s-t-i:7¢La
perd6n,  no-habia yo anotado al maestro Armando,  una disculpa me pide tambi6n poder
participar,  entonces por supuesto sefior Secretario, adelante .-----------------------------------
EI  Secretario  del  Consejo:  Muchas  gracias  consejera  presidente,  de  nueva  cuenta

Faurty,d%:enp°oijtf:':§, ahto°ydaj:,¥]aa i°nda°Sn::C:eJ:::;ay ;:rnasei;rq:s::t3{:SeE|:act:er:, d;  '3:   or
Participaci6n    Ciudadana    de    Tabasco,    la    renovaci6n    peri6dica    prevista    en    la
norma.tividad con la llegada de tres nuevos consejera y consejeros electorales, el hecho
de   que   en   esta   nueva   integraci6n   se   encuentran   ciudadanas   y   ciudadanos   con
una...con  un  arraigo  a  este  6rgano  electoral  es  algo  que  debe  de   resaltarse  y  un
sin6nimo de  apego a los  principios  rectores,  su  estadia en  este  6rgano electoral,  asi lo
dice,   sin   duda   se   trata   de   los   mejores   perfi]es,   su   experiencia   y   conocimientos

Hernandez Venegas, y consejero Hernan Gonzalez Sala,  muchas gracias maestra .------
La Consejera Presidente:  Gracias sefior Secretario,  bien si  me permiten hacer uso de
la voz, solamente para dar la cuenta de lo que nos lleg6 a nosotros por vinculaci6n en la
circular  INE/STCVOPL/023/2020  del treinta de  septiembre  de  dos  mil  veinte,  en  donde
el  lNE  aprueba  la  designaci6n  de  quienes  hoy  nos  acompafian  de  Hernan  Gonzalez
Sala,   de   Vladimir   Hernandez   Venegas   y  de   Maria   EMa   Magafia   Sandoval   como
consejeros  electorales  por  siete  afios  en  este   lnstituto  Electoral  y  de   Participaci6n
Ciudadana   de   Tabasco,   asi   mismo,   quiero   por   supuesto   dar   la   bienvenida   a   la
consejera y los consejeros que  integran o que  hacen  que esta integraci6n se forme de
nuevo, sabemos muy bien la trayectoria de los tres, los tres han estado trabajando en el
instituto,  aqui  en  el  instituto  local  en  diferentes  areas,  sabemos  de  su  compromiso
electoral, sabemos de su trayectoria, de su capacidad y sabemos tambien que entrar en
esta  nueva  conformaci6n  y  con  las  nuevas  reformas  como  ya  lo  han  dicho  nuestros
compafieros nos  lleva a entrar de  lleno al trabajo de este proceso electoral,  me gan6 el
maestro  Victor,  porque  yo  igual  tome  unas  palabras  de  lo  que  por  ahi  habran  dicho
tanto  la  consejera  Maria  Elvia  como  el  consejero  Vladimir  y  el  consejero  Hernan,  me
gusta mucho el tema de pensar en el trabajo en equipo, los tres coinciden en lo mismo y
creo  que  eso  es  muy  importante  para  el  buen  ejercicio  de  la  democracia  en  puestro
estado,  tambi6n  hicieron  6nfasis al tema de violencia y el trabajo  en  estos
que  eso  es  necesario,  es  importante,  lo  hemos  impulsado  desde  que  estamos
instituto,  quiero decirles que  creo que fuimos de  los  prime

Creo

ros  institutos  a  nivel  naci

que  procuramos  la  paridad  en  la  integraci6n  de  las juntas y de  los consejo
10/12



lNSTITUTO ELECTOPAL Y DE PAPTICIPACIO
CIUDADANA DE TABASCO

"Tu partl¢Ipeclch, ee
nuean compronwh" ACTA:  17/EXT/01-10-2020

hemos procurado esa parte,  la participaci6n de la mujer de manera libre y por supuesto
de   manera   tambi6n   democratica   totalmente,   agradecemos   tambi6n   este   trabajo
realizado por el lnstituto Nacional  Electoral, este procedimientos nos da la posibilidad de
contar con nuevos integrantes yo les deseo lo mejor y por supuesto tambi6n las puertas
abiertas, nos conocemos y sabemos muy bien que es lo que tenemos que hacer y hacia
d6nde vamos,  entonces las  puertas estan totalmente  abiertas de  la presidencia para y
trabajar lo que sea necesario y sacar adelante este proceso electoral que dicho de paso
es   un   proceso   in6dito   por   la   gran   cantidad   de   participaci6n   de   la   ciudadanfa   por
supuesto y tambi6n  por la gran  participaci6n  de  entidades federativas  que  concurren
un  mismo dla que  es en  el  afio  dos  mil  veintiuno,  por  lo  pronto  no  me  queda mss  que
aprovechando esta sesi6n  invitarles  para que el dia cuatro de octubre a  las diez de  la
mafiana  nos  sigan  tambi6n  por  nuestras  redes  y  nos  acompaFlen  para  el  arranque
oficial  del  proceso electoral,  agradezco  la presencia de todos  los partidos  politicos  que
nos  acompaFian  aqui'  en  la  mesa  y  por  supuesto  al  Secretario  que  tambi6n  esta  con
nosotros,  por mi  parte  seria cuanto y seFior  Secretario cual  serfa  el  siguiente  punto  de
este  orden .------------------------------------------------------------------------------------------------------
EI  Secretario  del  Consejo:  Consejera  presidente  el  siguiente  punto  del  orden  del  dia
es el  relativo a  la clausura de esta sesi6n .------------------------------------------------------------
La  Consejera  Presidente:  Gracias  sefior Secretario,  siendo  las  doce  horas  en  punto
dla  uno de octubre  del  afio dos  mil veinte,  declaro formal  y legalmente  clausurados los
trabajos relativos a esta sesi6n extraordinaria con cafacter urgente del Consejo  Estatal
del  lnstituto  Electoral  y  de  Participaci6n  Ciudadana  de  Tabasco.  Pasen  muy  buenas
tardes y muchas gracias por su  participaci6n .--------------------------------------------------------
Constando  la  presente  acta  de  doce  (12)  hojas,  misma  que  fue  aprobada  en  sesi6n
ordinaria  efectuada  el  dfa  treinta  y  uno  (31)  de  octubre  del  afio  dos miliieinte (2020),

rlo`.\----------firmando al calce y al margen los que en 6sta intervinieron y quisieron h

Mtra.  Maday Merino Damian
Consejera Presidente

conste------------------------i:-----

Mtro. Armando Antonio F]odriguez C6rdova
Secretario del Consejo

Mtra, Rosselvy del Carmen Domfnguez
Ar6valo
Consejera Electoral

Mtro. Juan Correa L6pez
Consejero Electoral
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M.D. Vietor Humberto Mejfa Naranjo
Consejero Electoral

Lie. Hernan Gonzalez Sala
Consejero Electoral

Licenciado Vladimir Hernandez Venegas
Consejero Electoral

Mtra.      Mari'a      Elvia      Magafia      Sandoval
Consejera Electoral

Partido I]evolucionario lnstitucional

Partido de la F`evoluci6n Democratica

Partido Verde Ecologista de Mexico

MOF]ENA

Partido Encuentro Solidario
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